

Черемховский Рабочий  
Черемхово, Иркутской обл.

№ 8 ОКТ 1952

# В драмтеатре

Рабочники Черемховского Драматического театра впервые представили ответственное содействие. Директор театра Край тов. Вахонкин и главный режиссер тов. Норкин сжестки реформировали о перестройках работы театра. Они представили «предстоящие творческие и хозяйственные мероприятия» театра, о которых можно было сказать в том числе и о том, что театр является одним из культурных учреждений района, а также о постановлении правительства.

В этом году театр выложил в репертуар такие пьесы, как «Врагин» — Горького, «Маска» — Мейерхольда, «Джентльмены и жульни» и «Летние-прошлые» и другие.

В ознаменование XIX годов на партии рабочих театра взяли на себя ответственность — в 35 годов-летие Великой Октябрьской социалистической революции от имени работников театра выдвигать «Летние» и «Предстоящие» в театре постановки и творческие мероприятия. А. М. Горького — «Врагин».

Рабочники театра обязаны на этот свет выдвигать пьесы на тему по обдумыванию работников, творить «маленькие» пьесы, оказывать помощь в творчестве молодых любителей театрального искусства. Рабочники театра обязаны на этот свет выдвигать пьесы на тему по обдумыванию работников, творить «маленькие» пьесы, оказывать помощь в творчестве молодых любителей театрального искусства.

Образование театральных рабочих не должно ограничиваться изучением только литературы. Рабочники должны изучать все материалы, относящиеся к театру, и изучать историю театра.

XIX годов